



САГУНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
31-ша сесія сільської ради VIII скликання

РІШЕННЯ

20 червня 2022 року

№31-9/VIII

**Про надання дозволу на укладення  
договору оренди комунального майна  
(нежитлових приміщень), що належать  
до комунальної власності Сагунівської  
територіальної громади (с. Сагунівка)**

Відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», керуючись Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою КМУ від 03.06.2020 року №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», розглянувши лист Сагунівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Сагунівської сільської ради Черкаської області (вх.№ 381/04-08 від 05.05.2022), враховуючи висновок постійної комісії сільської ради з питань економічного розвитку об'єднаної громади, комунальної власності та державної регуляторної політики, з питань освіти, охорони здоров'я, материнства і дитинства, сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Сагунівському закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Сагунівської сільської ради Черкаської області на передачу в оренду приміщень, які перебувають в його оперативному управлінні, а саме: громадського будинку (літ.А-2, корпус № 1) площею 1497,0 кв.м. та громадського будинку (літ.Б-1, корпус № 2) площею 606,8 кв.м. Сагунівського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Сагунівської сільської ради Черкаської області, розташованих за адресою: вул. Жовтнева, 20а, с. Сагунівка, Черкаського району, Черкаської області, та яке включене до Переліку другого типу об'єктів оренди, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону, терміном до 5 років.

2. Сагунівському закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Сагунівської сільської ради Черкаської області здійснити всі необхідні заходи для передачі в оренду нерухомого майна, зазначеного в п.1 даного рішення та

укласти із Орендарем договір оренди нежитлових приміщень та договір відшкодування вартості за надані комунальні послуги згідно чинного законодавства.

3. Оприлюднити вказане рішення в електронній торговій системі в порядку, визначеному чинним законодавством.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань економічного розвитку об'єднаної громади, комунальної власності та державної регуляторної політики, з питань освіти, охорони здоров'я, материнства і дитинства (Прищеп Л.В.).

Сільський голова



Ірина БОДЯНЕНКО